



暖心网格员 老人们的“院里么女”

“网格员就是要和居民朋友打成一片,及时了解他们的困难、要求,协助社区为居民服好务、做好事、帮好忙。”成都青白江区大弯街道长流河社区第九网格员许王坤深有感触地说道。



自2019年4月担任网格员以来,许王坤的身影穿梭在小区各个楼栋单元里,她始终牢记网格员的工作职责,以搜集问题信息、宣传政策法规、调解矛盾纠纷、协管安全治理、服务民生项目为准则,做好社区“大管家”,同时,与居民真心交朋友,深入了解居民需求,特别是对辖区内的空巢老人,她坚持一日双巡、贴心关怀、悉心照顾,老人们都说她是“院里么女”。

长流河社区第九网格管辖着成桥小区166号院和玉龙小区108号院,有914户、约2000余人。随着社会老



让居民填写资料。

龄化程度的加深,辖区高龄老人和空巢老人越来越多,因为平时子女不在身边,社区就成了空巢老人们的依靠,网格员们便成了她们平时的“跑腿人儿”,许王坤便是其中一员。

“罗嬢,你要的抱儿菜买回来了,还要啥子给我打电话哈!”许王坤对高龄老人罗香琼说道,她经常询问罗阿姨身体状况,提醒她按时吃药;老



为居民上门送药。

人想吃什么,她便在菜市场为老人采购回家。罗

阿姨的记忆力衰退,连自己的电话号码都记不清楚了,却独独记得住许王坤的电话号码,罗阿姨说:“我把小许的电话号码记在心里了。”

居住在成桥小区25栋的王爷爷,腿脚不方便,上下楼非常困难,许王坤就担当起帮老人买菜、打扫卫生的工作。王爷爷时常挽着许王坤的手说:“真是不是亲人胜似亲人!”

长流河社区党委书记史国兴评价说,许王坤为人热情,对工作认真负责,实实在在地为居民解决实际问题,是辖区居民的贴心人。

担任网格员不知不觉就两年了,许王坤在“社区大家庭”里履行着自己“小网格大担当”的责任。“网格员的工作让我结交到更多的朋友,拉近了居民与社区的距离,还学到了很多政策法规,让我的业余生活非常充实。每当居民亲切地喊我‘么女’的时候,我就感到非常开心,这是他们对我的信任和认可。”许王坤笑着说。

吴有强 华西社区传媒记者
胡晴琴 街道供图

百岁老党员 张淑华的“特别心愿”

百岁高龄,49年党龄,这就是彭州百岁老党员张淑华。张淑华1920年6月出生,1961年担任彭州市原城关镇延秀街道居委会主任,1972年加入中国共产党。近日,记者见到张淑华奶奶时,她精神矍铄,聊起以前的事如数家珍。

“你知道彭州皮革厂是谁带头建立的?”张淑华的小儿子李尚新问了一个问题。原来是当年张淑华与朋友一起创办了彭州布鞋厂,后来发展壮大成了布革厂。“因为工作出色,我妈妈调到了延秀街道任居委会主任。”居委会的工作,繁多复杂。这对于只有两个人的居委会来说,每天都忙得不亦乐乎!

“我们街道有户人家,两口子天天吵架!”张奶奶回忆说,他们一家六个人住在城里,没有工作,收入又很低。为了一些鸡毛蒜皮的小事,

两口子经常吵嘴打架。“我把他俩安排到街道企业上班后,有了生活来源,再也没有拌嘴了,一家人和睦多了!”

社区居民关系和谐了,居委会来了新生力量,张淑华主任抽出了更多时间,带领大家发展街办企业,先后创办了竹编厂、餐馆、旅馆等集体经济,增加了经济收入,拓宽了居民增收渠道。

张淑华的工作得到各方认可,她先后担任了彭州市人大代表和政协委员,还被评为1990年、1991年“优秀共产党员”、1985年“社会主义精神文明建设积极分子”等。

说起彭州这些年变化,张奶奶直呼“不一样”:“以前穿烂布衣,现在都能穿貂了;以前只能吃点菜,现在顿顿都能吃



张淑华。

肉;以前出去都靠走路,自行车都没几辆,现在路上到处都是汽车。”

张奶奶感叹说,社会发展了,生活幸福了,一定要感谢共产党的领导。已经

百岁的张淑华老奶奶现在记性不太好,但有一件事她始终记得很清:就是每个月按时缴纳党费。

华西社区传媒记者 李玥林
受访者供图

资讯

公募FOF规模破千亿背后:盈利增长迅猛,业绩能涨抗跌

进入2021年,公募FOF规模再进一步,规模已突破1000亿元。规模增长的背后是迅猛增长的盈利表现与能涨抗跌的业绩支撑。根据基金年报统计,工银瑞信基金旗下7只FOF全部实现盈利,合计盈利达4.6亿元,相比2019年的3800万元增长1110.71%。截至目前,全行业共有53家公募机构布局了FOF业务,工银瑞信基金是布局养老目标日期系列基金最全的基金公司之一,其产品精准对接70后至90后主流人群的养老投资需求。

(投资有风险,选择需谨慎)



封面新闻 APP